RE: SZM FN Motol 2057807 pro Promedica Praha Group a.s.
4 | : .- Odeslano:01.09.2017
‘ 13:08

Potvrzujeme prijeti objednavky.

referentka odbytu

\

PROMEDICA PRAHA GROUP, a.s.
Novodvorska 1800/136, 142 00 Praha 4

www . promedica-praha.cz

Tento email byl zaslan spolec¢nosti Promedica Praha Group, a.s.. se sidlem Juarezova 17, Praha 6, 160 00, 1COo
25099019, registrovanou v obchodnim rejstriku vedeném Mé&stskym soudem v Praze, sekce B, vlozka 4492.

Tento email je tajny = =h%a +falké Ahaahovat osobni informace. Pokud nejste zamy$leny prijemce, uvédomte nas prosim
obratem na telefonni oozadejte o vysvétleni Va&i technickou podporu. Nemidte pravo

kopirovat, nebo jinak sneusivat obsazené informace a ani je predavat dal3im osobam.

If you are not the intended recipient please notify us

This email is confidential and may also be privileged.
y it or use it for any purpose nor disclose its

immediately by telephoning 1; you should not cop
contents to any other person.

F\ From: o
Sent: Monday, vJanuary 09, 2017 1:07 PM
To: A Odbyt
Subject: SZM FN Motol 2057807 pro Promedica Praha Group a.s.
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